

**Economic and Social Council**Distr. General
7 June 2012English
Original: English and French

Economic Commission for Europe**ADN Administrative Committee****European Agreement concerning the International Carriage
of Dangerous Goods by Inland Waterways (ADN)****Draft amendments to the Regulations annexed to ADN****Corrigendum****1. Page 4, 1.6.1**

Not applicable in English

2. Page 5, 1.6.7.2.4*For 1.6.7.2.4 read 1.6.7.2.2.4 (twice)***3. Page 8, 1.10.3.2.1 and 1.10.3.3***For 1.10.3.2.1 and 1.10.3.3 (twice) read 1.10.3.2.1***4. Page 8, before the amendment to 1.10.4***Insert*

1.10.3.3 Replace "high consequence dangerous goods referred to in 1.10.5" by "high consequence dangerous goods (see Table 1.10.3.1.2) or high consequence radioactive material (see 1.10.3.1.3)". In the Note, replace "(see Table 1.10.5)" by "(see Table 1.10.3.1.2) or high consequence radioactive material (see 1.10.3.1.3)".

5. Page 10, 2.1.3.8, second sentence*For UN Nos. 3077 and 3082 as appropriate read UN Nos. 3077 and 3082 or to identification numbers 9005 and 9006, as appropriate***6. Page 15, 2.2.61.3, list of collective entries, Toxic substances without subsidiary risk(s)***For code T4 read codes T1 and T4***7. Page 15, 2.2.61.3, list of collective entries, Toxic substances with subsidiary risk(s)***For Code TC3 read Codes TC1 and TC3*

8. Page 20, 3.2.1, Table A, UN No. 2809, column (9)

For insert "TOX A" after "PP, EP" read replace "PP, EP" by "PP, EP, EX, TOX, A"

9. Page 32, 3.2.3, Table C, UN No. 3082, column (2)

Not applicable in English

10. Page 33, 3.2.3.3, Remark 40

Not applicable in English

11. Page 37 and 38, 3.3.1, Special Provision 660, footnotes

Renumber 5 to 9.

12. Page 39, 3.4.13 (b)

For (b) read (c) (twice)

13. Page 50, 8.6.1.1

Not applicable in English

14. Page 50, 8.6.1.3

Not applicable in English

15. Page 51, 8.6.3, page 1

*For Proper shipping name, supplemented, when applicable, by the technical name read Proper shipping name*** (twice)*

Add the following new footnote

**** The proper shipping name given in column (2) of Table C of Chapter 3.2, supplemented, when applicable, by the technical name in parenthesis.*

16. Page 51, 8.6.3, page 2

*For * read ** (twice)*
